



## **Несовершеннолетние жители города Северодвинска предстанут перед судом по обвинению в покушении на кражу денежных средств с банковского счета**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению двух 14-летних жителей города Северодвинска в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенную группой лиц по предварительному сговору, с банковского счета).

Следствием установлено, что в феврале 2023 года обвиняемые на улице Тургенева в городе Северодвинске нашли банковскую карту, принадлежащую 28-летней местной жительнице, на которой находилось более 4 тысяч рублей. Затем, используя бесконтактный способ оплаты, обвиняемые совершили покупки в различных магазинах города на общую сумму около 4 тысяч рублей, расплачиваясь чужой картой, пока банк не отклонил покупку в связи с недостаточностью денежных средств на банковском счете потерпевшей.

В ходе допроса подсудимые признали свою вину и пояснили следователю, что оплатили чужой картой продукты питания. Родители подростков возместили ущерб, причиненный



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1784712>